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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO  
DEL AYUNTAMIENTO DE AGUDO EL DIA 3 DE MAYO DEL 2023 

 

En el Salón de Plenos del Ayuntamiento de AGUDO, siendo las catorce horas y cinco 

minutos del día tres de mayo del dos mil veintitrés. 

Debidamente convocados y notificados en forma de los asuntos que comprenden el 

orden del día y que han de ser objeto de deliberación, se reunieron bajo la Presidencia de 

Dª Mª ISABEL MANSILLA PIEDRAS, los Sres. Concejales que figuran a 

continuación. Da fe del Acto, la Secretaria Acctal de la Corporación Dª Mª TERESA 
MARÍN CERRILLO., en virtud de Decreto de Alcaldía nº 198/01 y nombramiento 
de Consejería de Presidencia y Admnes.Públicas de 9-9-14. 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA 
Dª. Mª Isabel Mansilla Piedras. 
 
SRES. CONCEJALES: 
Dª Mª Carmen García Labrada 

D. Carmelo S. Pizarro Orellana. 

D. Jose Javier García Cabanillas. 

Dª Sara Redondo García 

D. Antonio Vera Urbina. 

D. Rafael Muñoz Palacios. 
 
SRA. SECRETARIA ACCTAL: 
Dª Mª Teresa Marín Cerrillo. 

 

 No asisten D. Angel Barba Redondo ni Dª M.Carmen López Rubio.  

                                                                                                                                                                                                                            

La Sra. Alcaldesa, comprobada la existencia de quórum suficiente, declaró abierto el 

acto que se desarrolló con arreglo al siguiente: 

 
ORDEN DEL DIA: 
 

 

PRIMERO.- APROBACIÓN, BORRADOR, ACTA SESION  DE F/29-04-23 
 

Conocido el contenido del borrador del acta de la sesión  de f/29-04-23, mediante 

entrega de copia a los señores concejales, la Sra. Presidenta, pregunta, si algún miembro 

tiene que formular alguna observación.  No formulándose ninguna, se proclamó su 

aprobación por unanimidad, en la forma que se encuentra redactada. 

Por Secretaría-Intervención, agradece en nombre de los funcionarios, personal del 

Ayuntamiento y en el suyo propio, a todos los miembros de la corporación saliente, su 

interés, dedicación y buena voluntad demostrada a lo largo de la legislatura, deseando a 
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los ediles salientes lo mejor en su vida personal y profesional y, a los que nuevamente se 

presenten una buena campaña electoral. 

Toma la palabra la Sra. Alcaldesa, manifestando en nombre de su grupo y en el suyo 

propio, que aunque la legislatura ha sido complicada por la pandemia padecida, 

políticamente ha sido una legislatura sin problemas, por lo que quiero agradecer a todos 

su cooperación en todos los temas que se han tratado, esperando que los que estemos en 

la próxima legislatura sigamos tratándonos con respeto y dedicación al pueblo de Agudo 

y a los que ya no se presentan que les vaya muy bien en su vida personal. 

Toma la palabra D. Rafael Muñoz Palacios, portavoz del grupo AIDA, manifestando 

que deja su puesto después de 38 años, manifestando “me voy bien y tranquilo, creo que 

he trabajado todo lo que he podido  y más en  beneficio del pueblo de Agudo, También 

me llevo sinsabores, porque no decirlo, siempre hay personas que a las que más 

beneficias son luego las que más te critican, pero la política es muy ingrata. Deseo lo 

mejor a los dos grupos políticos que se presentan a las elecciones de mayo, pediros que 

los que lleguéis trabajéis en beneficio de todos, sin importar el color y mantengáis 

siempre el respeto entre vosotros. 

Por parte del concejal D. Antonio Vera Urbina, se  manifiesta que le da asco la 

política aunque la cree necesaria, fallan los políticos, por mi parte siempre he luchado 

para mi pueblo, para mí todo lo que pueda conseguirse para Agudo, lo considero bueno 

y aunque no me presente en la próxima legislatura seguiré luchando por todo lo que 

pueda ser beneficioso para Agudo, porque una cosa son los ideales y otra nuestro pueblo 

por lo que todos debemos luchar. 

  

   Y no siendo otro el objeto de la presente,  se da por finalizado el acto siendo las 

quince horas, del día en principio indicado, extendiéndose el acta correspondiente, de lo 

que como Secretaría Acctal, doy fe. 

 

 LA PRESIDENTA   LA SECRETARIA ACCTAL 


